#### РЕШЕНИЕ

## Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан четвертого созыва

г. Азнакаево

№268-31

от «19» февраля 2024 года

О проекте решения о внесении изменений в Устав муниципального образования «Азнакаевский муниципальный район» Республики Татарстан, утвержденный решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 28.05.2012 №154-21 (в редакции решений от 29.01.2014 №289-40, от 12.08.2014 №316-45, от 30.04.2015 №361-52, от 07.12.2015 №17-3, от 18.08.2016 №60-9, от 22.03.2017 №104-17, от 27.12.2017 №166-24, от 22.08.2018 №200-30, от 20.08.2019 №275-35, от 24.08.2020 №362-48, от 26.10.2021 №85-11, от 12.10.2022 №166-19, от 18.04.2023 №212-24)

В соответствии Федеральным законом от 02.11.2023 №517-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 04.08.2023 №449-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2023 №657-ФЗ «О внесении изменений в Водный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»,

# Азнакаевский районный Совет Республики Татарстан решил:

- 1. Одобрить проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Азнакаевский муниципальный район» Республики Татарстан, утвержденный решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 28.05.2012 №154-21 (в редакции решений от 29.01.2014 №289-40, от 12.08.2014 №316-45, от 30.04.2015 №361-52, от 07.12.2015 №17-3, от 18.08.2016 №60-9, от 22.03.2017 №104-17, от 27.12.2017 №166-24, от 22.08.2018 №200-30, от 20.08.2019 №275-35, от 24.08.2020 №362-48, от 26.10.2021 №85-11, от 12.10.2022 №166-19, от 18.04.2023 №212-24)» (приложение №1).
- 2. Обнародовать настоящее решение в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http\\aznakayevo.tatar.ru не позднее 27.02.2024 года.
- 3. Провести публичные слушания по проекту решения Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Азнакаевский муниципальный район» Республики Татарстан, утвержденный решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 28.05.2012 №154-21 (в редакции решений от 29.01.2014 №289-40, от 12.08.2014 №316-45, от 30.04.2015 №361-52, от 07.12.2015 №17-3, от 18.08.2016 №60-9, от 22.03.2017 №104-17, от 27.12.2017 №166-24, от 22.08.2018 №200-30, от 20.08.2019 №275-35, от 24.08.2020 №362-48, от 26.10.2021 №85-11, от 12.10.2022

№166-19, от 18.04.2023 №212-24)» 21.03.2024 года в 17.20 часов по адресу: г. Азнакаево, ул. Ленина, дом 22.

- 4. Установить, что предложения и замечания по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Азнакаевский район» Республики Татарстан, утвержденный муниципальный решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 28.05.2012 №154-21 (в редакции решений от 29.01.2014 №289-40, от 12.08.2014 №316-45, от 30.04.2015 №361-52, от 07.12.2015 №17-3, от 18.08.2016 №60-9, от 22.03.2017 №104-17, от 27.12.2017 №166-24, ОТ 22.08.2018 №200-30, ot 20.08.2019 №275-35, ot 24.08.2020 №362-48, or 26.10.2021 №85-11, or 12.10.2022 №166-19, or 18.04.2023 №212-24)» могут вноситься, заявки на участие в публичных слушаниях могут представляться по адресу: город Азнакаево, ул.Ленина, дом 22, кабинет №8.
  - 5. Создать рабочую группу по проведению публичных слушаний в составе:
- Шамсутдинов Айдар Халяфутдинович руководитель Исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района;
- Габитова Зайтуна Сириновна начальник юридического отдела Исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района;
- Сабирзянов Наиль Галиаскарович заведующий сектором по работе с поселениями Азнакаевского районного Совета;
- Арсланова Лейсан Ханифовна главный специалист юридического отдела Исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района.
- 6. Рабочей группе по проведению публичных слушаний обеспечить проведение публичных слушаний, приём и учёт предложений граждан по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Азнакаевский муниципальный район» Республики Татарстан, утвержденный решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 29.01.2014 №289-40, от 12.08.2014 №316-45, от 30.04.2015 №361-52, от 07.12.2015 №17-3, от 18.08.2016 №60-9, от 22.03.2017 №104-17, от 27.12.2017 №166-24, от 22.08.2018 №200-30, от 20.08.2019 №275-35, от 24.08.2020 №362-48, от 26.10.2021 №85-11, от 18.04.2023 №212-24, от 18.04.2023 №212-24)».
- 7. Постоянной комиссии районного Совета Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан по вопросам законности, правопорядка, депутатской этике и местному самоуправлению доработать проект решения с учётом предложений, высказанных на публичных слушаниях и поступивших в ходе обсуждения, и внести на рассмотрение очередного заседания.
- 8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Районного Совета Азнакаевского муниципального района по вопросам законности, правопорядка, депутатской этике и местному самоуправлению.

Председатель



М.З. Шайдуллин

1. Внести в Устав муниципального образования «Азнакаевский муниципальный район» Республики Татарстан, утвержденный решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 29.01.2014 №289-40, от 12.08.2014 №316-45, от 30.04.2015 №361-52, от 07.12.2015 №17-3, от 18.08.2016 №60-9, от 22.03.2017 №104-17, от 27.12.2017 №166-24, от 22.08.2018 №200-30, от 20.08.2019 №275-35, от 24.08.2020 №362-48, от 26.10.2021 №85-11, от 12.10.2022 №166-19, от 18.04.2023 №212-24» следующие изменения:

### 1.1. в статье 7 «Вопросы местного значения Района»:

- подпункт 31 части 1 изложить в новой редакции:
- «31) организация и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью, участвует в реализации молодежной политики, разрабатывает и реализует меры по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разрабатывает и реализует муниципальные программы по основным направлениям реализации молодежной политики, организует и осуществляет мониторинг реализации молодежной политики;»;
  - подпункт 32 изложить в новой редакции:
- «32) осуществление в пределах, установленных водным законодательством Российской Федерации, полномочий собственника водных объектов, установление правил использования водных объектов общего пользования для личных и бытовых нужд, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам, а также правил использования водных объектов для рекреационных целей;»;
  - дополнить подпунктом 44 части 1 следующего содержания:
- «44) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности муниципального района.».

### 1.2. в статье 30 «Компетенция Совета Района»:

- в части 1 пункта 26 изложить в новой редакции:
- «26) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации;»;
- 1.3. статью 75 «Порядок обнародования и вступления в силу муниципальных правовых актов» изложить в новой редакции:
- «1. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование «Азнакаевский муниципальный район», а также соглашения, заключаемые между органами

местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.

- 2. Официальным обнародованием муниципального нормативного правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, является их:
- 1) официальное опубликование полного текста на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru; свидетельство о регистрации в качестве средства массовой информации ЭЛ № ФС77-60244 выдано 17.12.2013 Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор).»;
- 2) размещение на официальном сайте Азнакаевского муниципального района на портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационной-телекоммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 3. Для обеспечения доступа граждан к официальному порталу правовой информации Республики Татарстан действуют пункты подключения к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», расположенные по адресам: расположенный по адресу: Республика Татарстан, г.Азнакаево, ул.Султангалиева, д.24 МБУ «Централизованная библиотечная система» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан.
- 4. Муниципальные нормативные правовые акты, соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, обнародуются в течение 10 дней со дня их подписания, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом.
- 5. Нормативные правовые акты решения Совета Района о налогах и сборах вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.
- 6. Муниципальные правовые акты, не указанные в пункте 1 настоящей статьи, вступают в силу со дня их подписания, если иное не установлено самим актом.
- 7. Перечень периодических печатных изданий, сетевых изданий с указанием доменных имен соответствующих сайтов в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» и сведений об их регистрации в качестве средств массовой информации, В которых осуществляется обнародование исключением официального опубликования) (3a муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключенных между органами местного самоуправления, доводится до всеобщего сведения путём опубликования правового акта Главы Азнакаевского муниципального района.».
- 2. После государственной регистрации обнародовать настоящее решение путем официального опубликования и обнародования путем размещения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по вебадресу: http://pravo.tatarstan.ru, на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru, также на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo-

minjust.ru, http://право-минюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания: Эл N  $\Phi$ C77-72471 от 05.03.2018).

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Районного Совета по вопросам законности, правопорядка, депутатской этике и местному самоуправлению.

Председатель